

定量噴霧式アレルギー性鼻炎治療剤

モメタゾン点鼻液 50μg 「CEO」 56 噴霧用 モメタゾン点鼻液 50μg 「CEO」 112 噴霧用

MOMETASONE NASAL 50μg

モメタゾンフランカルボン酸エステル水和物点鼻液

近日発売のご案内

謹啓 平素より弊社製品につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 この度、定量噴霧式アレルギー性鼻炎治療剤『モメタゾン点鼻液50μg [CEO] 56噴霧用』、 『モメタゾン点鼻液50μg [CEO] 112 噴霧用』を近く発売させて頂くことになりましたので、ここに 謹んでご案内申し上げます。

今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

セオリア ファーマ 株式会社

製品名·包装	項目		個装箱	カートン箱	
			寸法(mm) たて×よこ×高さ	寸法(mm) たて×よこ×高さ	詰数(箱)
モメタゾン点鼻液50/g 「CEO」56噴霧用 10g×5	統一商品コード	123-16174-9	56×138×100	360×290×220	24
	GS1 販売包装単位	 			
	GS1 調剤包装単位	 ■ 			
	HOT番号	1269529010101			
モメタゾン点鼻液50µg 「CEO」112噴霧用 18g×5	統一商品コード	123-16176-3	58×148×106	375×310×235	24
	GS1 販売包装単位	■ ■ 14987123161760			
	GS1 調剤包装単位	 ■ 04987123514408			
	HOT番号	1269543010101			

●お問い合わせ先



セオリア ファーマ 株式会社 メディカルインフォメーション室 〒103-0022 東京都中央区日本橋室町三丁目3番1号

CEOLIA TEL 0120-72-1136 (フリーコール 9:00~17:00/±・日・祭日は除く)